



В Республике Тыва местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности своему ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 40-летней жительницы гор. Кызыла республики возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 23 января 2018 года около 01 часа в квартире по месту проживания по ул. Гагарина гор. Кызыла подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во время сна придавила телом 3-месячного сына, причинив ему по неосторожности смерть в результате механической асфиксии.

В настоящее время по уголовному делу следователем для установления причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся необходимые следственные действия, в том числе направленные на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198219>